

集齊開騷無下次?

古惑仔 約定開戲 再戰江湖

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、謝天華、林曉峰前晚完成一連兩場的《香港夏日流行音樂節之歲月友情演唱會》，五位硬漢化身成蜘蛛俠、蝙蝠俠、超人、鋼鐵俠和閃電俠在台上「谷肌」後，嘉樂又展示了柔情一面，抱着囡囡在台上繞場一周獻唱。不過小春就預告這將是他們「最後一次無下次」的演出，林曉峰亦滿腔感觸回想當年他們拍江湖片被指教壞細佬，如今卻被政府邀請開騷，結果搞喊自己和鄭伊健，場面感人。



五子「谷肌」化身成蜘蛛俠、蝙蝠俠、超人、鋼鐵俠和閃電俠。



錢嘉樂抱着女兒在台上繞場一周獻唱。



天華被撞下巴，痛得即時鬆手，令到小春差點向前仆落地。

五子的太太現身捧場外，其他尚有林海峰、彭羚和細女、余詩曼、周秀娜、周柏豪、林德信、上山詩鈞等。嘉樂甫上台便high爆走近觀眾席握手，獻唱《愛情陷阱》遞給觀眾時險些跌倒，小春手快捉實他的腳才沒事，輪到天華獨唱時不慎仆倒，幸無大礙。

五子獻唱80年代歌曲時，小春便搞笑指譚詠麟跳舞只會踩地，張國榮比較可愛似在的士高跳舞，五人即時比試舞姿，最後合體模仿郭富城跳《鐵幕誘惑》，成員逐一被舉起，由於動作鬼馬惹來笑聲不絕，當小春被眾人舉起時，天華冷不防給對方肘撞下巴，痛得即時鬆手，搞到小春差點向前仆落地，天華笑斥說：「你起肘。」接着他們獻唱《好歌獻給你》送給已故「演唱會之父」張耀榮。

伊健曉峰感觸落淚

最令人耳目一新是五子分別穿上蜘蛛俠、蝙蝠俠、超人、鋼鐵俠和閃電俠緊身上場，邊跳邊扮大隻佬甫士，笑言「谷到頭暈」，不過小春似乎對身上的蝙蝠俠造型甚抗拒，刻意以蝙蝠袍遮擋肚胸，又笑罵給伊健「跳」。小春答謝大家時認真說這次是他們最後一次演出，無下次，所以大家執到。

湯盈盈扯爛天華褲

尾聲時，五人換上「錢家班」的風褸，各自輪流訴說心底話，嘉樂感性多謝四子一圓他歌星夢：「多謝大家包容我這個武夫，16年的感情，由片場到紅館。」遂行到觀眾席對着太太和囡囡唱《與你常在》，又忍不住錫囡囡臉，繼而又抱起囡囡到台上繞場一周，戴着耳機的小女兒面對紅館萬多人顯得淡定，毫不怯場，台下盈盈則忙着為老公女兒拍照和送飛吻，嘉樂更自豪向大家說：「心目中我個女係最靚，她算是最年輕女歌手，不過抱起30磅的她都好喘氣。」接着林曉峰有感而發說：「以前拍江湖片被指教壞細佬，沒想到依家可為政府開騷，」各懷感觸合唱《海闊天空》時，林曉峰和伊健都感動落淚。

安哥時，天華握手時被湯盈盈扯爛褲子，最後他們延續「冰桶挑戰」慈善精神，在台上上演水槍之戰，經過一輪互射，五子濕身完場。

完騷後，四子在後台接受訪問，嘉樂說到事前沒計劃過要抱女兒上台，只是當時一刻想跟女兒分享和紀念這個感動時刻，並否認為早前女兒的負面報道作平反。小春在台上說他們的演出是「最後一次」，小春謂：「唔知、答不到這問題，我也是打工，而且大家都忙，要做非一朝一夕，不是說做便做到。林曉峰講得對，當年拍完《古惑仔》好多節目不會找我們做騷，今日竟然有獎狀，山水有相逢，不懂去說，我們只是普通人，只是當時政府太入戲，當了我們是(古惑仔)。」伊健續說：「下次我們可能以其他方式合作，(再合作拍戲?)一定會搞，實有人投資，只是缺乏劇本。」



湯盈盈、余詩曼、洪天明夫婦等在後台打氣。

否認峇里婚禮花逾千萬 阿B年底補擺喜酒

香港文匯報訊(記者吳文釗)日前在峇里舉行婚禮的鍾鎮濤(阿B)，前晚與太太范姜二人返港，二人雖然戴上墨鏡但笑容滿面，傳媒多次要求范姜展示婚戒，阿B維護愛妻指這樣做感覺很傻，他們起初不願親吻以示恩愛，幾經要求下阿B終親了太太面頰一下。

前晚約十時多，鍾鎮濤攜行李與太太范姜抵港，吸引近20位傳媒採訪。提到峇里婚禮共花費超過十萬元，阿B否認其事，並指婚期期間雖有不少負面新聞，但沒影響他們心情，他說：「這些只是一些酸語，沒可能有100%的人都是好的，現在有99.99%的人都恭喜我們。」阿B更指早前寫了公開信給太太，相信大家看完就會明白。至於好友梁朝偉和劉嘉玲未有出席婚禮，阿B說：「沒所謂，他們有自己的想法，我都收到他

們送的禮物，我們收到的是會捐給ALS慈善機構，禮物有紀念價值就會收藏好。」

買到太粒鑽戒方結婚

阿B又解釋為何與范姜一段時間後才結婚，他說：「有很多人問我點解破產完後不結婚，因為我一直等機會，想買隻大大粒的(鑽戒)給她，買得起就結啦。其實都買得起有一段時間，但一直很忙，現在做到就當作對子女們一個交代，不過我沒想過原來結婚是這樣開心，超乎自己的想像，希望我們的婚禮可以帶到正能量給大家，少些怨氣。」

另外，在峇里舉行婚禮期間，有傳媒因採訪被當地警察帶走，阿B說：「我知道少少，因為當日要走走來去，據知是有人走入禁區，由於



阿B在幾經要求下親了太太面頰一下。

保安也不知我們是誰，當然無面界。做了不對的事當然會驚動警察，不好意思，今次都有朋友沒有請到，年底會擺酒再補請。」提到不少賓客都祝福阿B再添丁，范姜聞言表示已有四名子女，阿B就笑道不想再添丁，不想辛苦范姜。

陳偉成機場箍煲不遂 尹蓁晞稱分手不涉第三者

香港文匯報訊(記者吳文釗、李思穎)嘍模尹蓁晞(Yumi)單方面向男友陳偉成提出分手後，前晚她從外地工作後回港，陳偉成(Avis)一心到機場向女友箍煲，可惜Yumi態度強硬更避見男友，最後獨自坐機離港。

Yumi回港時得知有大批記者感到愕然，她直言不想再被Avis利用，她說：「有心吞我就需要叫記者來。」Yumi表示自覺與Avis相處一年始終性格不合，問到對方是否有內涵，她說：「他貼了我韓國朋友的instagram，我覺得很奇怪，不明白他為何要這樣做。」

Avis見Yumi踏出離境大堂後一直沒有現身，直至目送對方離開，問他為何不上前箍煲？他說：「我目送她安全就得，不想搞大件事。」Avis稱現時風頭火勢，待Yumi冷靜下來再商談。問他知否自己做錯甚麼事？他說：「我長期都做錯事，出世後就不停做錯事，不應該貼她朋友的Instagram，自己是一時之氣。」對於Yumi不滿Avis通知記者到

場，他解釋道：「大家知道是否由我叫來，我發誓沒有叫過記者。」

而Yumi聯同王璐瑤、仙樂都及馮潔濠昨日出席有線節目《李純恩、名廚尋鄉味》記者會。活動上，Yumi再重新強調跟Avis已正式分手，並非外界猜估他們在耍花槍。至於分手原因，Yumi直指對方思想不夠成熟，希望下一個男友會成熟一些。Avis曾指分手是因有韓國男模介入，Yumi則說：「分手同第三者無關，之前大家已經有問題，(Avis)吃醋是分手導火線？」其中之一啦，他做了很多令我討厭的事，不想再跟他說話，他騷擾我朋友，令到別人好困擾，這不能原諒，好想封鎖他，(騷擾該韓國男模?)係呀。」



尹蓁晞昨日直批陳偉成騷擾其男友人。



洗色麗(左五)與童愛玲、梁榮忠等出席《同里有親》慶功宴。

香港文匯報訊(記者李思穎)洗色麗、童愛玲、梁榮忠、馬志威昨晚出席港台劇集《同里有親》慶功宴，洗色麗表示這是拍畢劇集後，劇組首次聚會，感覺很開心，由於該劇拍了五個月，感到很不捨得，可能拍劇時間較長，彼此間朝夕相對，如像一家人。問她與劇中對手會否日久生情，假戲真做？她表示：「不會，自己很清醒，很快便調節到。」說到同公司藝人洛詩疑捲入涉毒事件，洗色麗表示跟對方不熟，也沒合作過，又覺得每個人都會犯錯，希望大家能包容他們給予機會。馬志威首次演出電台電視劇集，說到他和洗色麗在劇中很曖昧，他謂大家是好朋友，不過就經常被說成是觀音兵。稍後他會接拍新片，現正學電單車和功夫做準備，他自言很希望跟黃秋生、劉青雲、吳鎮宇等前輩合作。

唐貝詩任總裁處事更成熟

香港文匯報訊(記者李慶全)唐貝詩、劉俐(藍莓)、天堂鳥、陳蕊蕊及尹子維昨日為新城電台舉辦的活動擔任頒獎嘉賓。唐貝詩現職團購網站總裁，但她希望能再多參與市場學及幕前的工作，她笑指獲得親寇濤萍教導有方，懂得好好分配時間，況且她雖是總裁身分，卻自嘲仍很低級，在公司當中自己年紀尚輕，也多得前輩們的教導。但會否有時也要有威嚴令下屬聽話？她帶笑表示自己人緣不錯，大家相處像是一家人般，若有錯會循正常程序處理。唐貝詩坦言現在已成熟了很多，不會像從前般過分著緊別人的眼光和評價，畢竟了解到做生意形象最重要，所以現出入夜店也不多，除非是朋友生日才聚會見面。



唐貝詩

阿余英國過中秋

香港文匯報訊(記者吳文釗)余詩曼昨日以「煤氣愛心大使」身份出席《關愛共融慶中秋》活動，與過百長者一起製作低糖月餅及玩瑜伽。

即將到英國拍電影版《衝上雲霄》的阿余，坦言要在外地過中秋，她說：「要拍到9月20日才回港，幸好每日工作時間不長，媽咪也計劃飛過來陪我。」戲中阿余扮演空姐，她表示平時坐飛機也有留意空姐，年輕時也曾面試過空姐，但之後入圍港姐就沒有再面試，今次是一個好機會讓她嘗試做空姐。日前有報道指張智霖(Chilam)要改檔期遷就太太袁詠儀來探班，阿余表示沒有聽過，她指戲中與Chilam沒有對手戲，主要都是與古天樂一起，更表示其實與Chilam合作沒有大問題，以往的傳聞都只是炒作。

陳山聰避談超雲 稱沒割席

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日一班藝人陳山聰、麥長青等與晨曦足球隊到荃灣香港耆康老人福利會長者們提早慶祝中秋。山聰為無綫張保仔題材的新劇剃了頭，下週便試造型。笑問他會否擔心光頭難以追女仔？山聰答謂：「現工作為先，且這也沒有關係的！」山聰透露該劇先在港拍廠景，之後會拉隊到橫店及無錫拍外景，他笑指幸有跑友蔣志光及黃浩然相伴，甚至邵美琪也表示加入練陣，他希望可以為今月的馬拉松作準備，他希望報全馬賽事。

另談及其舊愛何超雲最近消瘦不少疑似厭食？山聰聞得超雲二字即表示不回應，問是否不再關心她甚至沒聯絡？他堅持不作回應，再問跟超雲是否已割席？他忍不住說：「無割席，現我出來想做回我應該做的事，無謂影響到別人，況且之前也回應過很多次，由得它過去，現只想多拍一些劇集！」現否有新戀情？他則指目前工作很忙，提到馬國明也送女仔回家也「開齋」，山聰帶笑說：「讓他先，但也恭喜他，不過等我問一下他是否真的拖！」



陳山聰為無綫新劇剃頭。